
Звіт про проведення громадського обговорення 

проекту Закону України «Про внесення змін до деяких 
 законодавчих актів України  

(щодо спрощення процесу приватизації)»  
 

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб 
та їх об'єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення 

громадського обговорення проекту Закону «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (щодо спрощення процесу приватизації)»  (далі – 
проект Закону) шляхом його оприлюднення з 27.03.2017 на офіційному веб-

сайті Фонду державного майна України (www.spfu.gov.uа). 
Проектом Закону викладено в новій редакції  Закон України «Про 

приватизацію державного майна», в якому об’єднано положення законів, що  
регулюють питання приватизації. 

Метою проекту Закону є суттєве удосконалення, спрощення і скорочення 
процедур приватизації для досягнення високих темпів приватизації,  прозорості 

та відкритості приватизаційного процесу, залучення широкого кола інвесторів 
до придбання державної власності.  

Обговорення положень проекту Закону здійснювалось протягом одного 
місяця від дати його оприлюдення. Отримання зауважень та пропозицій до 

проекту Закону очікувались в паперовому вигляді на адресу Фонду державного 
майна України: вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ 133, 01601 та в 

електронному вигляді на електронну адресу: verba@spfu.gov.ua.  
Результати розгляду зауважень і пропозицій, отриманих Фондом 

державного майна України до проекту Закону, планувалось оприлюднити 

через два місяці від дати його оприлюдення. 
З 27 березня 2017 року по 27 квітня 2017 року на адресу Фонду державного 

майна України надійшли зауваження та пропозиції до проекту Закону від трьох 
фізичних осіб та на електронну адресу, що вказана вище, від однієї фізичної 

особи. 
За результатами розгляду отриманих зауважень та пропозицій до проекту 

Закону Фондом державного майна України підготовлено висновки у вигляді 
таблиць  по  кожному зверненню,  які додаються  до цього  звіту                  

(додатки 1, 2, 3, 4).  Частину отриманих пропозицій, які не суперечать загальній 
концепції проекту Закону, враховано в доопрацьованій редакції проекту Закону.  

 
 

Заступник директора Департаменту                                               Л. Салінська  
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